

# 今日汝州

2017年11月1日  
星期三  
农历丁酉年九月十三

●河南省连续性内资[平]0043  
●新闻热线:0375-6908887  
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 1974 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



## 入党誓词

我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务,执行党的决定,严守党的纪律,保守党的秘密,对党忠诚,积极工作,为共产主义奋斗终身,随时准备为党和人民牺牲一切,永不叛党。

习近平在瞻仰中共一大会址时强调

# 铭记党的奋斗历程时刻不忘初心 担当党的崇高使命矢志永远奋斗

新华社上海/浙江嘉兴10月31日电 党的十九大闭幕一周,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平带领中共中央政治局常委李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正,于31日专程从北京前往上海和浙江嘉兴,瞻仰上海中共一大会址和浙江嘉兴南湖红船,回顾建党历史,重温入党誓词,宣示新一届党中央领导集体的坚定政治信念。习近平发表重要讲话强调,只有不忘初心、牢记使命、永远奋斗,才能让中国共产党永远年轻。只要全党全国各族人民团结一心、苦干实干,中华民族伟大复兴的巨轮就一定能够乘风破浪、胜利驶向光辉的彼岸。

31日上午,习近平等下飞机,就来到位于上海市兴业路76号的中共一大会址。这座饱经沧桑的石库门建筑,1952年9月修复并对外开放,在繁华的现代化都市中庄严肃穆。96年前,1921年7月,中国共产党第一次全国代表大会在这里举行,会议的主要议程是成立中国共产党。

习近平等在兴业路下车后,步行来到中共一大会址纪念馆。习近平在上海工作期间曾3次到这里。在这里,习近平首先瞻仰了中共一大会址原址。这个18平方米的房间按照当年会议场景复原布置。习近平久久凝视,叮嘱一定要把会址保护好、利用好。习近平动情地说,毛泽东同志称这里是共产党的“产床”,这个比喻很形象,我看这里也是我们共产党人的精神家园。

随后,习近平等瞻仰了中共一大代表群像浮雕,参观了《伟大开端——中国共产党创建历史陈列》。“前赴后继、救亡图存”、“风云际会、相约建党”、“群英汇聚、开天辟地”等专题展区,陈列着大



10月31日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平带领中共中央政治局常委李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正,瞻仰上海中共一大会址和浙江嘉兴南湖红船。这是31日上午,在上海中共一大会址纪念馆,习近平带领其他中共中央政治局常委同志一起重温入党誓词。

新华社记者 李涛 摄

量实物和图片,有的还有雕塑和沙盘,习近平一边听取介绍,一边询问细节。他对着浮雕一一列数中共一大13名代表的姓名,感叹英雄辈出,也感叹大浪淘沙。习近平指出,建党时的每件文物都十分珍贵、每个情景都耐人寻味,我们要经常回忆、深入思索,从中解读我们党的初心。

题为《追梦》的视频短片,浓缩了我们党波澜壮阔的奋斗历程,习近平等驻足观看。习近平表示,我们党的全部历史都是从中共一大开启的,我们走得再远都不能忘记来时的路。

纪念馆宣誓厅,悬挂着巨幅中国共产党党旗。面对党旗,习近平带领其他中共中央政治局常委同志一起重温入党誓词。在习近平引领下,铿锵有力的宣誓声响彻大厅,让现场所有人都深受感染,仿佛回到了那个风雨如磐的年代。习近平强调,入党誓词字数不多,记住并不难,难的是终身坚守。每个党员要牢记入党誓词,经常加以对照,坚定不移,终生不渝。

当天下午,习近平等从上海乘火车来到浙江嘉兴市,继续追寻中共一大足迹。当时,正在上海召开的中共一大因遭到上海法租界巡捕骚扰,紧急转移到浙江嘉兴南湖一条小船上继续进行,在船上完成了大会全部议程。红船由此得名并名扬天下。

微风习习、清波荡漾的南湖,下午4时40分许迎来了习近平一行。习近平等走到湖边,瞻仰红船,详细了解利用红船开展爱国主义教育等情况。习近平指出,小小红船承载千钧,播下了中国革命的火种,开启了中国共产党的跨世纪航程。

(下转第3版)

## 新时代 新思想 新目标 新征程

### 深入学习贯彻党的十九大精神

高建军在市委理论中心组集体学习会议上强调

# 把学习贯彻党的十九大精神与做好当前各项工作结合起来奋力开创我市各项事业发展新局面

本报讯(记者 李红涛)10月30日,市委理论中心组召开集体学习会议,深入学习贯彻党的十九大精神,深入学习贯彻落实党的十九大和十九届一中全会、10月27日中央政治局会议、省委常委会扩大会议精神,动员全市上下不忘初心、牢记使命,切实把思想和行动统一到党的十九大精神上来,奋力开创我市各项事业发展新局面。市委书记高建军主持会议并讲话。

高建军在讲话中指出,党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会,是一次不忘初心、牢记使命、高举旗帜、团结奋进的大会,在党和国家发展史上具有十分重要的里程碑意义。特别是提出了习近平新时代中国特色社会主义思想,开创了治国理政、管党治党的新境界。十九届一中全会选举产生了新的中央领导机构,习近平同志再次当选为中央委员会总书记、中央军委主席,这充分体现了全党全军全国各族人民的共同心愿。10月27日,习近平总书记主持召开中共中央政治局会议,对学习贯彻党的十九大精神,加强党中央集中统一领导和作风建设进行了具体的安排部署。10月27日,省委书记、省人大常委会主任谢伏瞻主持召开省委常委扩大会议,传达学习贯彻党的十九大精神,研究部署全省学习贯彻党的十九大精神工作。全市各级党组织要进一步统一思想、提升认识,

认真学习领会会议精神,坚持把学习贯彻党的十九大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领,统揽全局,指导实践,努力开创汝州各项事业发展新局面。

高建军强调,全市各级党组织要按照中央、省委、市委要求,迅速掀起学习贯彻党的十九大精神的热潮。宣传部门要把宣传党的十九大精神放在突出位置,认真开展集中宣讲活动,推动党的十九大精神进企业、进农村、进机关、进校园、进社区。要从各级领导班子做起,在学以致用、用以促学、真抓实干上下功夫,切实把党的十九大精神学深学透、弄懂弄通,更加自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想统一思想、统一行动,更加坚定地以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,确保党中央的路线方针政策、省委、市委各项决策部署落到实处。

高建军强调,要坚定维护党中央集中统一领导。全市各级党组织和广大党员干部要认真学习10月27日中央政治局会议通过的《中共中央政治局关于加强和维护党中央集中统一领导的若干规定》,坚持把维护党中央集中统一领导作为首要的政治责任,牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,严格遵守党章党规,认真落实中心组学习、“三会一课”、民主生活会、民主评议党员、谈心谈话等制度,全面落实党的十九大关

于加强和维护党中央集中统一领导的各项要求,切实做到在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,做到党中央提倡的坚决响应、党中央决定的坚决执行、党中央禁止的坚决不做。

高建军指出,10月27日召开的中央政治局会议,围绕近年来八项规定实施过程中遇到的新情况新问题,审议通过了《中共中央政治局贯彻落实中央八项规定实施细则》,从改进调查研究、精简会议活动、规范出访活动、改进新闻报道、厉行勤俭节约等方面,进行了更加规范、细化、完善的修订。全市各单位要认真学习贯彻落实党的十九大对作风建设的新部署新要求,深入开展作风建设年活动,从各级领导干部做起,严格落实中央八项规定,省委省政府20条意见和我市党员干部“十不准”,努力打造敢于担当、敢于创新、务实重干的干部队伍。

高建军还对当前重点工作进行了安排部署。

高建军强调,全市各单位要坚持把学习贯彻党的十九大精神与做好当前各项工作结合起来,使学习的过程成为提高认识、统一思想、完善举措、解决问题的过程。一要加强对经济运行监测。各领导小组和各乡镇、街道及各委局,要结合年初市委、市政府的工作要点,以及量化的一个个具体的责任目标,决战第四季度,确保全年核心经济指标

在十个省直管县(市)“保三争一”,主要经济指标“保五争三”,各项经济指标“保七争五、不当后三”,圆满完成全年各项目标任务。

二要继续加快推进项目建设。要围绕新谋划100个重大项目、新开工建设100个重大项目、新建成100个重大项目的“三个100”目标,认真研究存在的问题,召集人员现场办公,明确谁来办、问题怎么解决、什么时间完成,确保项目早日建成投产。要抓好招商引资工作,积极开展规划招商、以商招商、小分队招商,招引新能源、智能终端等产业类项目,助推我市新兴产业发展。

三要全力抓好百城建设提质工程。要持之以恒做好百城建设提质工程,坚持以背街小巷、城乡接合部整治为重点,结合城区拥有1900余条背街小巷的实际,选取200条作为首批试点,启动实施有文化墙、有宣传牌匾、有健身设施、硬化、美化、绿化等“三有三化”工程。力争明年年底前完成所有背街小巷的整治任务。同时,要加快推进中大街历史文化街区二期改造提升、北汝河城区段综合治理等工程项目建设,提升城市综合承载能力。要在国家卫生城市、国家园林城市的基础上,争创国家森林城市、水生态文明城市、生态园林城市、新型城镇化试点城市和全国中小城市特别改革试点市。

四要抓好造林绿化工作。抢抓今冬明春

植树造林的大好时机,加快推进国家储备林、龙山城郊森林公园、河湖渠库生态廊道、焦枝铁路沿线绿化等工程项目建设,提升森林覆盖率,改善区域生态气候。

五要全力推进民生改善工作。要围绕我们年初确定的“十大民生工程”“十大基础建设工程”,加快推进集中供暖、棚户区改造、城区中小学和幼儿园等重点项目建设。同时,要按照“精准识别、精准扶贫、精准脱贫”的要求,确保完成全年省定脱贫目标任务。

六要认真谋划明年工作。要总结党的十九大确立的新思想、新论断、新目标、新要求,全面总结2017年的工作,认真起草2018年工作意见、工作要点,把党的十九大精神细化落实为一项项具体的措施,科学指导汝州经济社会发展,为明年的工作起好步、开好局,实现我们当标杆、当示范、当试点的目标。

学习会上,市委常委、纪委书记李海涛传达党的十九大和十九届一中全会、10月27日中央政治局会议、省委常委扩大会议精神;市委常委、秘书长李涛传达《汝州市学习贯彻党的十九大精神工作方案》。市委常委、政法委书记李游,市人大常委会副主任杨辉星,市政府副市长姚军柱,市政协副主席韩自敬结合思想和工作实际,交流了学习心得体会。

在汝的市委理论中心组其他成员和其他市委委员、市委候补委员参加集中学习。

## 市纪委、市委办、离退休老干部学习十九大精神

10月30日,市纪委在财校召开学习会议,贯彻党的十九大精神,落实市委常委会(扩大)会议精神,专题学习党的十九大精神。会议对十九大报告主要内容做了详细解

读,并就组织好纪委党员干部学习讨论工作提出明确要求。市委常委、市纪委书记李海涛出席会议。

赵子豪 王世超

10月31日,市委组织离退休老干部在市委三楼常务会议室召开学习贯彻十九大精神座谈会。会议学习传达了

中国共产党第十九次全国代表大会精

神,学习传达结束后,离退休老干部进行交流发言。市委常委、组织部部长张伟出席会议。

赵子豪

10月31日,市委办公室召开会议集

体学习党的十九大精神,认真学习党的十九大报告,并就学习贯彻工作提出具体要求。市委常委、秘书长李涛出席会议并讲话。

赵子豪

牢牢把握新时代中国共产党的历史使命

——三论学习贯彻党的十九大精神

全文详见第三版